JIAOZUO DAILY

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 3681234

HTTP://WWW.JZRB.COM

总第 10599 期 今日8版

胡锦涛主持召开中共中央政治局会议

新华社北京 12 月 30 日电 中共 中央政治局 12 月 30 日召开会议, 听 取中央纪律检查委员会 2011 年工作 汇报,分析当前党风廉政建设和反腐 败斗争形势,研究部署2012年党风廉 政建设和反腐败工作。中共中央总书

会议指出,今年年初以来,在党中 央、国务院坚强领导下,各级党委、政 府和纪检监察机关认真贯彻落实中央 关于反腐倡廉建设的一系列重要部 署,既扎实抓好党风廉政建设和反腐 败斗争各项长期性、基础性工作,又着

强烈的突出问题,加强对中央重大决 策部署落实情况的监督检查,进一步 落实《建立健全惩治和预防腐败体系 依然严峻、任务依然艰巨。全党同志要 2008~2012年工作规划》,深入开展党 科学认识和准确把握当前反腐败斗争 加强领导干部廉洁自律和监督工作,深 政建设和反腐败斗争取得的明显成 效,为全面做好党和国家各方面工作发 挥了重要保障和促进作用。

会议强调,在看到反腐倡廉工作

醒地看到, 当前党风廉政建设和反腐 败斗争面临不少新情况新问题, 形势 的作风建设,坚决查办违纪违法案件, 形势,深刻认识我们党反对腐败的坚 加大纠风工作力度,扎实推进专项治理, 强意志和坚定决心,充分肯定党风廉 化反腐倡廉改革创新和制度建设, 党风 效, 进一步坚定反腐败斗争必胜的信 廉政建设和反腐败工作取得新进展新成 心,努力提高反腐倡廉建设科学化水 平,不断把党风廉政建设和反腐败斗 争引向深入。

(下转六版①)

应对挑战 加快转型 持续发展 把握机遇

市委经济工作会议召开

路国贤孙立坤分别讲话 王明德主持会议

会议强调,要认真贯彻落实中央和省委经济工作会议精神,解放思想,抢抓机遇,锐意进 取,扎实工作,推动全市经济社会又好又快发展,为建设更具活力新型城市、奋力走在中原经济 区前列作出新的更大的贡献,以优异成绩迎接党的十八大召开

本报讯 (记者王言、张冬 实习生张轶男) 市委经济工作 会议昨日上午在市会议中心圆形报告厅隆重举行。会议全面学 习贯彻中央、省委经济工作会议和全省对外开放工作会议精神, 总结回顾今年经济工作,深入分析当前经济形势,安排部署明年 经济工作。市委书记路国贤,市委副书记、市长孙立坤分别讲话。 市委副书记王明德主持会议。

市领导郭国明、王太峰、贾武堂、原振喜、秦海彬、王长松、赵 建军、杨娅辉、甘茹华、田跃曾、王继元、丁保东、迟军、张建设、李立 江、白富海、宫素清、苗绍勇、孔相如、贾书君、牛越丽、乔学达、胡小 平、李海松、穆玉华、王建国、胡新向、刘东成、和金贵、杨维军、郝立 富出席会议并在主席台就座。市(厅)级干部李世友、魏丰收、范涛、 杜宇、郜小方、武磊、邹友峰、李俊彦、张丙辰出席会议。

围绕学习贯彻中央、省委经济工作会议精神,做好我市明年 的经济工作,路国贤强调三点意见。

一要深刻领会省委经济工作会议精神,把思想统一到省委、 省政府决策部署上来。

学习贯彻省委经济工作会议精神要把握好三个方面。一是 充分肯定成绩,进一步增强信心。会议指出,今年年初以来,全省 经济社会发展继续呈现总体持续、总体提升、总体协调、总体有 效这样一个比较好的趋势、比较好的态势、比较好的气势。二是 明确目标任务,准确把握工作重点和关键。会议指出,做好明年 经济工作,要把握持续求进这个总基调,突出扩需求、创优势、破 瓶颈、惠民生"四个着力",抓好统筹城乡发展、扩大对外开放等 重点工作,在统筹兼顾中突出重点,在总揽全局中抓住关键,圆 满完成各项目标任务。三是坚持务实发展,推动各项工作落实。 会议强调,要战胜各种困难,做好明年经济工作,加快中原经济 区建设,必须加强和改进党对经济工作的领导,持续以领导方式 转变推动发展方式转变,强化大局意识,注重科学运作,坚持务 实发展。我们要按照省委的要求,切实转变作风,狠抓工作落实, 树立起务实发展的良好形象。

二要准确把握形势,进一步增强加快发展的紧迫感和危机

今年全市经济继续保持了好的态势、好的趋势和好的气势, 主要经济指标好于预期,各项工作都取得了新的进展,实现了 "十二五"发展的良好开局。这些成绩来之不易,我们务必倍加珍 惜。在肯定成绩的同时,我们更要保持清醒与忧患,既要充分认 清当前和今后一个时期发展中面临的严峻形势, 认清面临的困



昨日上午,市委经济工作会议在市会议中心圆形报告厅召开。

难和压力,又要看到宏观政策、中原经济区建设给我们带来的机 遇,从而进一步增强信心,加压奋进,做好工作。

三要抓住关键环节和重点工作,推进经济社会持续健康发

根据中央和省委经济工作会议精神,结合焦作实际,明年我 市经济工作的总基调是:把握机遇,应对挑战,加快转型,持续发 展。围绕这一要求,要把握好四个重点:

本报记者 赵耀东 摄

一是解放思想,提振信心。解放思想是搞好一切工作、战胜 一切困难的总开关,提振信心是事业成功的一半。越是困难的时 候越要解放思想,通过解放思想创新发展思路、破解发展难题、 取得发展实效;越是困难的时候越要提振信心,振奋精神,鼓舞 士气,迎难而上,在逆境中奋进。解放思想、提振信心就是要保持 清醒与忧患,就是要继续坚持加快科学发展的理念,保持经济增 长。对焦作来说,只能快上去,不能慢下来,否则就会进一步拉大

与先进地区的差距,就会给今后的发展带来更大的困难,就会引 发更多的社会问题。各级党委和政府要切实增强加快发展的责 任感,变压力为动力,未雨绸缪,危中求机,抢抓机遇,采取比平 时更加管用的措施,积极应对挑战,真正解决困难,坚决避免我 市经济出现逆转下滑局面。解放思想、提振信心就是要看到我市 的基础优势,进一步巩固基础、发挥优势、乘势而上。我市工业基 础较好,农村经济较为发达,旅游产业势头很好。这些年我们积 累了转型的经验,培养了一批优秀经济人才,创造了较好的外部 环境,形成了浓厚的发展氛围。省委、省政府对焦作的工作高度 重视、大力支持,中原经济区为我们搭建了广阔的平台。我们完 全有可能加快发展,我们没有理由不加快发展。解放思想、提振 信心就是要继续坚持调整结构,加快转型。我市经济结构不合 理,特别是工业结构问题比较突出,经济态势处于不稳定状态 我们必须坚定不移地加大产业结构调整力度,加快调整步伐,力 争用几年时间基本建成新型工业城市,为我市经济持续健康发 展创造条件。解放思想、提振信心就是要创新思路,创新方法,破 解当前的困难和问题。要把握机遇,抢先抓住机遇,把政策用到 极致,把服务做到最优。要有负责的精神、有担当的勇气、有执著 的追求,站得更高,想得更远,看得更深,放得更开。为了经济发 展和人民利益,别人不敢想的,我们要敢想;别人不敢做的,我们 要敢做;别人有顾虑的,我们要毫不犹豫。

二是抓住关键,带动全局。就我市来讲,抓住关键、带动全局 就是要抓好对全市经济起支撑作用的重点产业,牢牢抓住工业。 工业稳焦作稳,工业强焦作强,工业不是唯一但是第一。只有工 业才能撑起经济规模,充分吸纳就业,巩固主要财源。工业要 在调整中加快转型升级,要依靠科技创新加快转型。抓住关 键、带动全局就是要抓好能够激活全盘的一些经济手段, 牢牢 抓住对外开放。要坚持把对外开放作为今后焦作发展的重要推 手, 贯穿于发展的全过程, 融合于发展的各领域, 采取更加有 力有效的措施, 扩大对外开放, 促进更高层次、更高领域、更 大范围的合作合资。抓住关键、带动全局就是要认真解决好当 前最紧迫、最急切的重大问题, 牢牢抓好经济运行特别是工业 运行。各级党委、政府和各部门、各企业要上下同心, 形成合 力,共同破解当前经济运行中面临的结构调整、要素制约等带 来的难题,突出重围,继续保持向好的势头。要协调解决好要 素保障问题,尽力满足企业需求;要深入分析市场变化,巩固

和拓展市场空间; (下转六版)

政务要闻

加快中心城区旅游业发展步伐

出席观摩活动。

现场观摩活动中,与会人员 先后参观了马村区石佛寺、山阳区 巡返山庄、解放区影视城和中站区 衡远高尔夫会所,了解我市中心城 区旅游建设项目情况。

本报讯 (记者孙军) 昨日下 富城市旅游文化内涵、提高城市 午,我市举行中心城区旅游建设 综合服务功能等方面进行深入研 项目现场观摩会。市领导王明德、 究, 尽快编制旅游规划, 引领旅 宫素清、和金贵,市长助理魏丰收 游转型升级;要加大旅游景区开 发建设力度,实施精品战略,切 实打造一批城区旅游精品景点; 要发挥区位优势, 加快服务业发 展步伐, 进一步增强中心城区综 合服务能力;要做好旅游项目管 理、服务和推进工作,使中心城区 市委副书记王明德在观摩中 旅游亮点更突出,产业体系更完 要求,要从改善城市景观形象、丰善,竞争实力更强劲。

围绕发展主题 开展创先争优

午,市委常委、统战部长杨娅辉 到中站区府城街道办事处,就创先 展;要增强突破意识,分析发展 争优活动开展情况进行调研、走

杨娅辉深入中站区府城街道 北朱村察看了新村搬迁安置小 善运作、能运作。要强化作为意 区——朱村美苑的建设情况,实地 了解了该村新农村建设情况,并到 该村困难户张天通、81岁老党员 张习庄家进行了走访。

在随后召开的座谈会上,杨娅 会大发展。

本报讯 (记者杜玲) 昨日下 辉要求,要强化发展意识,充分 利用区位优势,促进辖区经济发 瓶颈问题和障碍,拿出点子和举 措;要提升运作意识,熟悉和吃 透政策,做到懂运作、会运作、 识,领导干部要为辖区百姓多做 事情。要强化表率意识,各级党 组织要发挥表率作用,在创先争 优中激发动力,强力推进经济社

"中原动漫嘉年华"走进焦作

午,"易生元"中原动漫嘉年华龙年 焦作行新闻发布会举行,河南日报 报业集团副总经理顾孝乾,市委常 委、宣传部长甘茹华等共同揭开大 票样。据悉,"中原动漫嘉年华龙年 焦作行"将于明年1月15日至2 月6日走进我市,市民将有机会享 限乐趣。

本报讯 (记者刘婧) 昨日下 个以大型动漫充气城堡和亲子游 戏为主题的活动。作为动漫产业的 全景展示,"中原动漫嘉年华"集动 漫城堡、动漫舞台剧、动漫创意市 集、卡通明星秀、动漫星光大道、原 创动画片展播于一体,规模宏大, 被人们称为移动的"迪士尼"。此次 "中原动漫嘉年华"活动将具体安 受到动漫亲子游戏项目带来的无 排在我市中站区许衡广场举办,目 前各项筹备工作正有条不紊地进

"中原动漫嘉年华"是我省首 行。

市委市政府"两办"发出通知要求切实做好节日期间各项工作

确保全市人民过一个欢乐祥和安宁的节日

办公室发出通知,要求各县市区、各部 农村五保对象、城市孤老孤儿等困难群 人员实现就业。要广泛开展多种形式的 门要切实做好节日期间各项工作,确保 众救助资金及时足额发放,及时发放救 送温暖、献爱心和志愿服务活动,确保 全市人民度过一个欢乐、祥和、安宁的

通知要求,要切实安排好群众生产 生活。各级领导干部要切实转变工作作 的走访慰问工作。要安排好南水北调工 风,深入基层、深入群众,特别要深入到 程等重大项目征迁涉及困难群众的生 贫困地区和困难群众中去,帮助其解决 活,帮助解决好实际问题。要采取有效 实际困难和问题。要加大社会保险、社 措施解决拖欠职工工资特别是农民工 会救助等各项社会保障工作力度,确保

本报讯 近日, 市委办公室、市政府 金按时足额支付, 确保城乡低保对象、 策, 尤其要帮助零就业家庭和就业困难 灾救济款物,确保受灾群众安全过冬, 做好伤残军人、军烈属等重点优抚对象 和劳动模范、先进工作者及离休人员等 工资问题, 使他们及时足额拿到应得的 企业离退休人员基本养老金、失业保险 报酬。要落实好各项就业扶持和援助政 好价格稳定工作,(下转六版)

捐赠款物及时如数发放到困难群众手

通知强调,要安排好节日供应和群 众的文化生活。要切实做好供需协调, 加强运销衔接,组织好粮、油、肉、蛋、菜 等生活必需品的市场供应,加大储备力 度,制订粮油、蔬菜等应急保障预案,确 保重要商品不脱销、不断档。要着力做

市委经济工作会议精神解读

▶▶▶见今日本报2、7版



本报讯 (通讯员刘学文) 2012年元旦、春节即将来临,为 认真落实中央、省委关于切实做 好元旦、春节期间有关工作的通 知要求,积极营造欢乐、祥和、安 定的节日氛围,市纪委、监察局就 节日期间加强党风廉政建设工作 发出通知。

风

廉市

政 纪

建 委

设监

工察

通强

就

 \bigcirc

二年元旦春节

作

发

出 加

通知要求,各地各单位要认 真组织学习省九次党代会、市十 次党代会关于反腐倡廉建设的新 部署、新要求,深入开展党性党风 党纪教育,切实抓好"双节"期间 的反腐倡廉宣传教育,增强党员 干部的廉洁自律意识。要针对本 地区本部门党风、政风方面存在 的突出问题,认真开展以"清风焦 作、祥和新春"为主题的廉政教育 月活动,通过讲廉政党课、进行廉 政谈话、发送廉政短信、开展示范 教育、警示教育等方式,教育提醒 广大党员干部牢固树立法纪观念 和廉洁从政意识。要充分利用报 纸、电视等新闻媒体对节日期间 党风廉政建设工作进行广泛宣 传,努力营造风清气正的良好氛 围。同时,公布举报电话、举报邮 箱,广泛接受社会监督。

通知强调,要认真落实中央 和省、市关于党政机关厉行节约 的各项要求,大力发扬艰苦奋 斗、勤俭节约的优良传统,坚决 防止讲排场、比阔气、铺张浪费 等现象。要本着简朴、节约、务 实的原则安排好节日期间的各项 活动,严禁用公款搞相互走访、 相互送礼、相互宴请等拜年活 动, (下转六版②)

敬告读者

根据市政府办公室元旦放假通知精神, 本报 出版作如下调整:2012年1月1日(星期日)增出 一期报纸,1月2日、3日无报,4日起恢复正常。

本报编辑部

焦作市天气:多云到晴,有雾,偏西风 3 级,-2~9℃,明日晴到多云,偏东风 2~3 级,-2~7℃,详情请拨打电话 12121 总值班;吴长青 编辑:谢晓辉 美编:李新战 校对:张海洋 组版:王凤霞 官方微博:weibo.com/jzrb 焦作手机报:移动手机用户发送 jzsjb 到 10658300 开通,资费:3元/月